	


ИНФОРМАЦИЯ О РЕЗУЛЬТАТАХ КОНТРОЛЬНОГО МЕРОПРИЯТИЯ

Проверка правомерности, эффективности (результативности и экономности) и целевого использования бюджетных средств, выделенных из бюджета Александровского муниципального округа муниципальному казенному учреждению «Дворец культуры «Энергетик» Яйвинского городского поселения» за 2022 год.

       В соответствии с  Планом работы Контрольно-счетной палаты Александровского муниципального округа на 2023 год проведено контрольное мероприятие на тему «Проверка правомерности, эффективности (результативности и экономности) и целевого использования бюджетных средств, выделенных из бюджета Александровского муниципального округа муниципальному казенному учреждению «Дворец культуры «Энергетик» Яйвинского городского поселения» за 2022 год».

Объекты контрольного мероприятия: 
   - муниципальное казенное учреждение «Дворец культуры «Энергетик» (далее  – МКУ «ДК «Энергетик»).

Проверяемый период:  01.01.2022 года  – 31.12.2022 года.

По результатам контрольного мероприятия Контрольно-счетной палатой Александровского муниципального округа (далее – КСП АМО) установлено следующее:
      МКУ «ДК «Энергетик» в проверяемом периоде являлось самостоятельным юридическим лицом, осуществляло свою деятельность на основании Устава, утвержденного постановлением Администрации Яйвинского городского поселения (далее – ЯГП) от 31.12.2010 года № 456 и зарегистрированного МИФНС № 17 по ПК от 02.02.2011 гола № 2115911003261. 
      Учредителем и собственником имущества МКУ «ДК «Энергетик» за проверяемый период согласно выписке из Единого государственного реестра юридических лиц (далее – ЕГРЮЛ) являлось муниципальное образование – Александровский муниципальный округ Пермского края (далее – АМО). 
       Функции и полномочия учредителя в отношения МКУ «ДК «Энергетик» за проверяемый период осуществляла администрация Александровского муниципального округа (далее – Администрация АМО).
      Организационно-правовая форма учреждения: муниципальное казенное учреждение.
      В силу положений пп. 2,3,4,11 ст. 161 Бюджетного Кодекса Российской Федерации (далее - БК РФ) финансовое обеспечение деятельности МКУ «ДК «Энергетик» осуществляется за счет средств бюджета муниципального образовании «Александровский муниципальный округ» (далее – МО «АМО») на основании бюджетной сметы, имеет лицевой счет в финансовом управлении администрации Александровского муниципального округа (далее – Финуправление).
В соответствии с решением Думы Александровского муниципального округа от 16.12.2021 г. № 256 «О бюджете Александровского муниципального округа на 2022 год и на плановый период 2023 и 2024 годов» (далее – решение о бюджете) главным распорядителем бюджетных средств (далее – ГРБС) «Администрация АМО» для МКУ «ДК «Энергетик» утверждены бюджетные назначения и доведены лимиты бюджетных обязательств на 2022 год в объеме 19363352,77 руб. по следующим целевым статьям:
- 0510210000 «Предоставление услуг в сфере культуры»» в объеме 16588465,97 руб.;
- 0510110000 «Проведение культурно-массовых мероприятий в Александровском муниципальном округе» в объеме 1020980,00 руб.;
- 05104SP040 «Реализация муниципальных программ, приоритетных муниципальных проектов в рамках приоритетных региональных проектов, инвестиционных проектов муниципальных образований» в объеме 1753906,80 руб.
          Расходы, предусмотренные по всем вышеуказанным целевым статьям расходов, исполнены МКУ «ДК «Энергетик» на 100,00%. 
          Учреждением за 2022 год организовано и проведено 339 культурно - массовых мероприятий, в том числе проведено на платной основе 102 мероприятия. Общее количество посетивших данные мероприятия за 2022 год составило 62230 чел., в том числе за плату – 18361 чел.
         В МКУ «ДК «Энергетик» в 2022 году действовали 19 клубных формирований (в том числе по состоянию на 31.12.2022 года  два клубных формирования ликвидированы), из них 14 творческих объединений, 5 любительских объединений.
       В соответствии с отчетом о деятельности клубных формированиях за 2022 год по МКУ «ДК «Энергетик»  количество участников в клубных формированиях составляло 410 чел., в том числе по ликвидированным клубным формированиям – 35 чел.
      По результатам контрольного мероприятия (камеральной проверки) выявлены нарушения и недостатки: 
        Ненадлежащее исполнение бюджетных полномочий получателя бюджетных средств «МКУ «ДК «Энергетик», установленных Бюджетным Кодексом Российской Федерации (далее - БК РФ) в части составления, ведения бюджетной сметы:
       - в нарушение ст. 221  БК РФ, п. 8 Приказа Минфина России от 14.02.2018 № 26н «Об Общих требованиях к порядку составления, утверждения и ведения бюджетных смет казенных учреждений» (далее - приказ Минфина РФ № 26н), Постановления администрации Александровского муниципального района (далее – Администрация АМР) от 29.12.2018 года № 816 «Об утверждении Порядка составления, утверждения и ведения бюджетных смет Администрации АМР и подведомственных ей муниципальных казенных учреждений Александровского муниципального района» (далее –  Постановление Администрации АМР № 816) в МКУ «ДК «Энергетик» отсутствуют обоснования (расчеты) плановых сметных показателей за 2022 год на сумму 7408860,29 руб.
       Нарушения при использовании бюджетных средств на заработную плату, ненадлежащее выполнение МКУ «ДК «Энергетик» полномочий, предусмотренных ст.162 БК РФ, за 2022 год допущено неправомерное использование бюджетных средств:
        - в нарушение ст.135, ст. 144 Трудового кодекса РФ (далее – ТК РФ) в МКУ «ДК «Энергетик» не установлена система оплаты труда учреждения в соответствии с Положением о системе оплаты труда работников муниципальных учреждений культуры Александровского муниципального округа, утвержденным постановлением Администрации АМО от 22.10.2020 года № 636 (далее –  Постановление Администрации АМО № 636).   
      - расходы на выплату стимулирующей надбавки - премиальной выплаты за 2022 год осуществлены без итогов выполнения показателей эффективности деятельности работников учреждения и критериев оценки их деятельности в нарушение Постановления Администрации АМО № 636, не являются правомерными и обоснованными ввиду отсутствия решений комиссии, подтверждающие указанные показатели и критерии: 
       а) ежемесячная премия установлена в нарушение п. 4.1.2 Постановления Администрации АМО № 636, п.2.5 приказа от 18.02.2021 года № 11-од «Об  утверждении Положения о компенсационных и стимулирующих выплатах, направленных на поощрение работников» (далее - приказ № 11-од), п. 6 трудовых договоров с работниками МКУ «ДК «Энергетик» без учета итогов работы за месяц, в отсутствии решения комиссии по установлению премии за месяц, без учета критериев и показателей, позволяющих оценить эффективность деятельности учреждения и личный вклад работника;
       б) премия по итогам работы за квартал установлена без учета оценки деятельности работников учреждения, что является нарушением п. 4.2.1 Постановления Администрации АМО № 636, п. 2.5 приказа № 11-од;
       в) премия по итогам работы за год установлена без учета результатов оценки деятельности работников учреждения, что является нарушением п. 4.2.2. Постановления № 636, п. 2.5 приказа № 11-од;
      г) премия за интенсивность и высокие результаты труда установлена в нарушения Постановления № 636 (п.4.5.2):
      - локальным актом учреждения не утвержден перечень оснований для установления премии;
       - премия выплачена без установления и без учета критерий, по которым должны измеряться уровни интенсивности и результаты работы конкретного сотрудника.
      д) надбавка за сложность, напряженность и особый режим работы установлена без указания показателей определения размера надбавки, установленных п. 4.3.4 – 4.3.11 Постановления Администрации АМО № 636;      
     - отраженные в трудовых договорах работников МКУ «ДК «Энергетик» показатели эффективности деятельности работников учреждения и критерии оценки их деятельности  не в полном объеме соответствуют требованиям, предусмотренным приказом Минкультуры России от 28.06.2013 № 920 «Об утверждении Методических рекомендаций по разработке органами государственной власти субъектов Российской Федерации и органами местного самоуправления показателей эффективности деятельности подведомственных учреждений культуры, их руководителей и работников по видам учреждений и основным категориям работников».
         Нарушения при использовании бюджетных средств на закупку товаров, работ, услуг:
         - в нарушение п. 2 ст. 72 БК РФ, п. 1 ст. 16 Федерального закона от 05.04.2013 № 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд» (далее - Закон № 44-ФЗ) МКУ «ДК «Энергетик» в 2022 году осуществлены закупки, не предусмотренные планом – графиком,  в соответствии с п. 4 ч. 1 ст. 93 Закона № 44-ФЗ в общей сумме 3361809,71 руб.; 
       - в нарушение требований п. 4 ч. 1 ст. 93 Закона № 44-ФЗ общий объем закупок, осуществленный на основании данного пункта, превышает два миллиона рублей или десять процентов совокупного годового объема закупок заказчика;
       - в нарушение п. 6 ч. 1 ст. 3 Закона № 44-ФЗ МКУ «ДК «Энергетик» в 2022 году заключило договор в рамках Федерального закона от 18.07.2011 № 223-ФЗ вместо Закона № 44-ФЗ на сумму 3860,00 руб.;
      - в нарушение требований ч. 3 ст. 94 Закона № 44-ФЗ МКУ «ДК «Энергетик» не проводилась экспертиза поставленного товара, результатов выполненной работы, оказанной услуги;
      - в нарушение ст. 486 Гражданского Кодекса РФ, ст. 34 Закона 44-ФЗ МКУ «ДК «Энергетик» допущены нарушения сроков оплаты по договорам закупок;
      - МКУ «ДК «Энергетик» при заключении контрактов на ремонт здания МКУ «ДК «Энергетик» допущено искусственное дробление одной закупки на несколько закупок малого объема на общую сумму 1753906,80 руб. (учреждение намерено ушло от проведения конкурентных процедур определения исполнителя в пользу заключения контрактов на основании п. 4 ч. 1 ст. 93 Закона № 44-ФЗ);
       - МКУ «ДК «Энергетик» контракты на сумму 1753906,80 руб. заключены в нарушение принципов эффективности, экономности и результативности, установленных нормами ст. 6, 12 Закона № 44-ФЗ, ст. 34 БК РФ;
       - в нарушение требований Постановления Администрации АМО от 27.01.2022 года № 52 «Об утверждении ведомственного перечня отдельных видов товаров, работ, услуг, их потребительские свойства (в том числе качество) и иные характеристики (в том числе предельные цены товаров, работ, услуг» (далее - постановление Администрации АМО № 52) МКУ «ДК «Энергетик» осуществило закупку ноутбука с превышением предельно допустимой цены на 55499,00 руб. (выше допустимого).
        Недобросовестный подход должностных лиц МКУ «ДК «Энергетик» к использованию денежных средств МО «АМО» создал условия для неправомерного и неэффективного расходования бюджетных средств. Данные действия МКУ «ДК «Энергетик» (отсутствие расчетов (обоснования), неполное обоснование расходов, допущенные нарушения при расходовании средств на заработную плату, при закупке товаров, выполненных работ) не обеспечили соблюдение положений ст. 34 БК РФ, что привело к неэффективному расходованию бюджетных средств АМО. 
          Нарушения при осуществлении деятельности клубных формирований, ненадлежащая организация работы по учету и отражению деятельности клубных формирований МКУ «ДК «Энергетик» в первичных документах, ненадлежащее соблюдение требований законодательства об учете и о контроле за деятельностью клубных формирований:
          - в нарушение п. 2.1 решения Коллегии Минкультуры РФ от 29.05.2002 № 10 «О некоторых мерах по стимулированию деятельности муниципальных учреждений культуры» (вместе с «Примерным положением о государственном и муниципальном учреждении культуры клубного типа», «Примерным положением о клубном формировании культурно-досугового учреждения»)» (далее – Примерное Положение), п.1 ст.2 Постановления Администрации Яйвинского городского поселения от 31.08.2016 года № 271 «Об утверждении Положения о клубном формировании муниципального культурно – досугового учреждения Яйвинского городского поселения» (далее –  Постановление Администрации ЯГП № 271) создание, ликвидация клубных формирований в МКУ «ДК «Энергетик» осуществляется в отсутствии решения руководителя.
        - в нарушение п. 1.5 Примерного Положения в МКУ «ДК «Энергетик» отсутствуют локальные акты руководителя об определении численности и наполняемости клубных формирований. 
        - содержание Положений о клубных формированиях МКУ «ДК «Энергетик» не в полном объеме соответствует действующему законодательству, в них отсутствует (не определено или определено не в полном объеме):
       а) предмет деятельности;
       б) порядок финансирования;
       в) порядок приема, отчисления и наполняемость клубного формирования (не отражено с какого времени проводится набор участников клубного формирования, предельная наполняемость участников клубного формирования);
       г) руководство клубным формированием и контроль над его деятельностью.
       - в нарушение Решения Коллегии Минкультуры РФ № 10, п.18 ст.2 Постановления Администрации ЯГП № 271 за 2022 год  в МКУ «ДК «Энергетик» не велись (отсутствуют) журналы учета работы клубного формирования по 11 клубным формированиям. 
Вместо Журналов учета работы клубного формирования по восьми клубным формованиям велись Журналы учета работы педагога дополнительного образования в объединении (секции, клубе, кружке);
- количество занятий, утвержденных приказами № 60-од, № 54-од (прейскурантом) не соответствуют количеству занятий, утвержденных Программами коллектива.
         Количество фактически проводимых занятий и фактическая продолжительность занятий в неделю в клубных формированиях согласно журналам учета посещаемости не соответствует установленной продолжительности (не соответствует количеству занятий, утвержденных приказами МКУ «ДК «Энергетик» (№ 60-од, № 54-од), не соответствует количеству занятий, утвержденных Программами коллектива). 
       Цены на платные услуги установлены локальными актами МКУ «ДК «Энергетик» на конкретный объем занятий,  фактически в МКУ «ДК «Энергетик» оказание платных услуг (количество занятий в неделю)  в 2022 году осуществлялось в меньшем или большем объеме (по некоторым клубным формированиям неправомерно сокращено количество занятий в неделю и по другим – неправомерно увеличено).  
В сравнении с установленной приказами МКУ «ДК «Энергетик» (№ 60-од, № 54-од) продолжительностью занятий фактическое время занятий в неделю сокращено;
- фактическое участие в клубных формированиях МКУ «ДК «Энергетик» 160 чел. не подтверждено документально (журналами учета посещаемости, другие подтверждающие документы).   
          - отсутствие утвержденных расписаний (планов) занятий, по клубным формированиям,  отсутствие программ, списков участников клубного формирования (должны являться  неотъемлемой частью журнала учёта работы клубного формирования), не позволяют определить достоверность работы в полном объеме клубных формирований. 
        Ненадлежащее соблюдение МКУ «ДК «Энергетик» законодательства при осуществлении приносящей доход деятельности, ненадлежащее выполнение МКУ «ДК «Энергетик» полномочий администратора доходов, предусмотренные ст. 160.1 БК РФ:
        -  Уставом в перечне услуг определена услуга «Прочие услуги» (нерасшифрованные), не соответствующая целям, ради которых создано МКУ «ДК «Энергетик» (ч.2 ст. 24 Федерального закона от 12.01.1996 № 7-ФЗ «О некоммерческих организациях» (далее - Закон № 7-ФЗ);
        - определенный приказом МКУ «ДК «Энергетик» № 54-од перечень платных услуг в МКУ «ДК «Энергетик» не в полном объеме соответствует предусмотренному Уставом перечню услуг (п. 3 ст. 161 БК РФ);
       - в нарушение п.4.1, п.4.6 Указания Банка России от 11.03.2014 № 3210-У «О порядке ведения кассовых операций юридическими лицами и упрощенном порядке ведения кассовых операций индивидуальными предпринимателями и субъектами малого предпринимательства» (далее - Указание Банка), ст. 9 Федеральный закон от 06.12.2011 № 402-ФЗ «О бухгалтерском учете» (далее - Закон № 402-ФЗ) прием наличных денежных средств в кассу в МКУ «ДК «Энергетик» от оказания платных услуг и от другой приносящей деятельности доход в 2022 году в день поступления денежных средств не всегда оформлялся приходным кассовым ордером, поступившие наличные денежные средства не всегда отражались в кассовой книге;
        - в нарушение п. 200 Приказа России от 01.12.2010 № 157н «Об утверждении Единого плана счетов бухгалтерского учета для органов государственной власти (государственных органов), органов местного самоуправления, органов управления государственными внебюджетными фондами, государственных академий наук, государственных (муниципальных) учреждений и Инструкции по его применению» (далее - Инструкция № 157н) в 2022 году МКУ «ДК «Энергетик» в бухгалтерском учета (в регистрах учета) не осуществлялось начисление задолженности в разрезе контрагентов (плательщиков доходов) (отдельно по каждому участнику клубного формирования по оплате за занятия в коллективах);
        - в нарушение ст. 10 Закона № 402-ФЗ в самостоятельно разработанных регистрах для учета сумм оплаты за занятия в коллективах допущены многочисленные исправления, форма данного регистра не утверждена руководителем МКУ «ДК «Энергетик»;
        - в нарушение п. 295 Инструкции № 157н, п. 7 Приказа Минфина России от 27.02.2018 № 32н «Об утверждении федерального стандарта бухгалтерского учета для организаций государственного сектора «Доходы» (далее - СГС «Доходы») признание доходов (начисление доходов в бухгалтерском учете) МКУ «ДК «Энергетик» осуществляется кассовым методом (по мере поступления денежных средств в кассу учреждения)  вместо начисления согласно актам оказанных услуг в момент перехода права собственности на услугу;
        - в нарушение ч.1 ст. 9 Закона № 402-ФЗ, п. 114 Инструкции № 157н, разд.2 Методических указаний по применению форм первичных учетных документов № 52н регистрация фактов хозяйственной жизни по начислению доходов от оказания платных услуг МКУ «ДК «Энергетик» в 2022 году в бухгалтерских регистрах осуществлялось в отсутствии первичных документов (к регистрам  (к журналу операций № 5 не приложены). 
          В связи с отсутствием первичных документов по оказанию платных услуг   невозможно проверить совпадают ли оприходованные в кассу суммы от оказания платных услуг фактическим суммам от оказания объема платной услуги;
           - установлены случаи, когда дети посещали занятия в клубных коллективах без оплаты в течение длительного времени,  за фактическое посещение занятий не произведена оплата за 2022 год на сумму 8560,0 руб. 
           - МКУ «ДК «Энергетик» предоставляло помещения во временное возмездное пользование (в аренду), неправомерно оформляя как оказание услуг по организации и проведению мероприятий;
           - МКУ «ДК «Энергетик» без согласия (согласования) собственника распорядилось недвижимым имуществом, закрепленным за ним на праве оперативного управления, предоставляя во временное  пользование  за плату помещения физическим лицам для проведения мероприятий (заключено 19 договоров), что является нарушением п.4 ст. 298 Гражданского кодекса Российской Федерации, ст. 11, ст.12 Устава;        
         - МКУ «ДК «Энергетик» в 2022 году оказывало услугу «Организация ярмарок».  Общий объем фактически полученного дохода от указанной услуги «Организация ярмарок», предоставляемой на платной основе, определить невозможно, так как учреждение в нарушение п. 200 Инструкции № 157н в 2022 году не осуществляло учет (начисление) доходов в разрезе контрагентов (плательщиков доходов, групп плательщиков доходов).  
     МКУ «ДК «Энергетик» фактически осуществляло предоставление помещений в аренду для розничной торговли, при этом в сменном отчете по товарам, который составляется по окончании осуществления расчетов при применении контрольно-кассовой техники, неправомерно указывалось наименование услуги «Организация ярмарок».
        МКУ «ДК «Энергетик» сдавало в почасовую аренду помещения, включая зрительный зал, фойе и другие помещения для розничной торговли товарами, проведения различных мероприятий физическими и юридическими лицами в нарушение п.4 ст. 298 Гражданского кодекса Российской Федерации, ст. 11, ст.12 Устава не имея согласие учредителя. 
      Обоснованность полученного объема дохода от аренды имущества проверить невозможно из-за отсутствия в МКУ «ДК «Энергетик» учета   начисления доходов в разрезе контрагентов (плательщиков доходов), групп плательщиков доходов; 
       В нарушение ст. 9 Закона № 402-ФЗ за 2022 год МКУ «ДК «Энергетик»  не произведено начисление  доходов по оказанным платным услугам в объеме 225294,34 руб., в регистрах бухгалтерского учета, на счетах баланса МКУ «ДК «Энергетик» не отражена;   
         В нарушение ст. 13  Закона № 402-ФЗ неправомерно занижен объем доходов от оказания платных услуг в сумме 225294,34 руб. в бюджетной отчетности МКУ «ДК «Энергетик»   за 2022 год (в справке по заключению счетов бюджетного учета отчетного финансового года ф. 0503110, в отчете о финансовых результатах деятельности ф. 0503121), в балансе   главного распорядителя, распорядителя, получателя бюджетных средств, главного администратора, администратора источников финансирования дефицита бюджета, главного администратора, администратора доходов бюджета ф. 0503130 за 2022 год занижен объем финансового результата экономического субъекта на 225294,34 руб.
      Нарушения при использовании муниципального имущества АМО:
      - по результатам инвентаризации основных средств, проведенной аудиторами КСП АМО, установлено:
         а)  в наличии имеются основные средства, не используемые в учреждении, в том числе неиспользуемое имущество, непригодное к использованию в объеме 7945,97 руб.;
б) в учреждении имеется имущество, не числящееся на учете. В нарушение ст. 9, ст. 10 Закона № 402-ФЗ имущество Территориальной избирательной комиссии Александровского муниципального округа, принятое на хранение в МКУ «ДК «Энергетик» не оформлено первичными документами (отсутствует акт приема – передачи, договор ответственного хранения,  имущество, принятое на хранение), не отражено  в бухгалтерском учете учреждения;    
б) в нарушение ст. 9 Закона № 402-ФЗ муниципальное имущество, переданное на хранение в другие организации, в объеме 892962,25 руб. не оформлено первичными документами (отсутствует акт приема – передачи, договор ответственного хранения), не отражено в бухгалтерском учете учреждения;
        в) в нарушение п. 39, п.41, п.99 Инструкции № 157н, которыми определены критерии отнесения материальных объектов к основным средствам и материальным запасам, в составе основных средств МКУ «ДК «Энергетик» учитываются материальные объекты, не предназначенные для выполнения определенных самостоятельных функций и подлежащие учету в составе материальных запасов;
г) в нарушение п. 46 Инструкции № 157н не на всех объектах основных средств имеются инвентарные номера.
         Ненадлежащее выполнение МКУ «ДК «Энергетик» полномочий, предусмотренных ст. 162 БК РФ, в части ненадлежащего контроля за эффективным  расходованием бюджетных средств, направленных на  реализацию мероприятий муниципальной программы «Развитие культуры, спорта и туризма в АМО».
      В период с 01.01.2022 года по 31.12.2022 года проверкой установлено:
       - неправомерное использование бюджетных средств, предусмотренных на заработную плату  в сумме 3983620,92 руб., выразившееся в неправомерном установлении директором МКУ «ДК «Энергетик»  премий в отсутствие решения комиссии по установлению премии и без учета оценки деятельности работников учреждения в нарушение Постановления  Администрации АМО № 636, приказа № 11-од,  надбавки за сложность, напряженность и особый режим работы без указания показателей определения размера надбавки,  установленных Постановлением Администрации АМО  № 636;
       - неэффективное планирование бюджетных средств в сумме 7408860,29 руб., выразившееся в отсутствии экономически обоснованных расчетов к бюджетной смете за 2022 год;
       - неэффективное использование бюджетных средств в сумме 55499,00 руб., выразившееся в приобретении ноутбука с превышением предельно допустимой цены в нарушение требований Постановления Администрации АМО № 52;
      -  неэффективное расходование средств  бюджета МО «АМО» в сумме 1753906,80 руб., выразившееся  в осуществлении нескольких закупок малого объема вместо одной закупки (уклонение от проведения конкурентных процедур) без соблюдения принципа добросовестной ценовой конкуренции между участниками закупок в целях выявления лучших условий выполнения работ;
      - нарушения при осуществлении приносящей доход деятельности в объеме 1653165,75 руб.
       - объем неоплаченных услуг за посещение занятий в клубных коллективах (кружках) за 2022 год в сумме 8560 руб.     

       По результатам контрольного мероприятия Контрольно – счетной палатой Александровского муниципального округа в адрес объекта контроля направлено представление об устранении выявленных нарушений и недостатков.

      Отчет о результатах контрольного мероприятия утвержден председателем  Контрольно-счетной палаты Александровского муниципального округа  30.08.20223 года, направлен главе муниципального округа – главе администрации Александровского муниципального округа и в Думу Александровского муниципального округа, копия отчета о результатах контрольного мероприятия направлена в прокуратуру г. Александровска. 

Председатель Контрольно-счетной палаты
Александровского муниципального округа                                                           Т.В. Пасынкова
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