	


ИНФОРМАЦИЯ О РЕЗУЛЬТАТАХ КОНТРОЛЬНОГО МЕРОПРИЯТИЯ

           Внешняя проверка бюджетной отчетности главного администратора бюджетных средств «Дума Александровского муниципального округа» за 2022 год.


       В соответствии с  Планом работы Контрольно-счетной палаты Александровского муниципального округа на 2022 год проведена внешняя проверка бюджетной отчетности главного  администратора бюджетных средств «Дума Александровского муниципального округа» (далее - ГАБС «Дума АМО») за 2022 год.    

Объекты контрольного мероприятия: 
   - Дума Александровского муниципального округа

Проверяемый период:  01.01.2022 года  – 31.12.2022 года.

По результатам контрольного мероприятия Контрольно-счетной палатой Александровского муниципального округа установлено следующее:

      Дума АМО является представительным органом местного самоуправления Александровского муниципального округа.
    Согласно постановлению администрации Александровского муниципального округа (далее – Администрация АМО) от 01.11.2021 года № 740 Дума АМО является главным администратором доходов бюджета АМО.   
       Годовая бюджетная отчетность ГАБС «Дума АМО» на 01.01.2023 года сформирована в полном объеме, своевременно. 
        Получателем бюджетных средств  «Дума АМО» бюджетная отчетность на 01.01.2023 года составлена на основе регистров бюджетного учета, является достоверной.
       В нарушение ст. 221 БК РФ, п.8 Приказа Минфина России от 14.02.2018 № 26н «Об Общих требованиях к порядку составления, утверждения и ведения бюджетных смет казенных учреждений» (далее - Приказ Минфина РФ № 26н), п.2.4 Постановления председателя Думы АМО от 24.08.2021 г. № 43 «Об утверждении порядка составления, утверждения и ведения бюджетных смет Думы АМО» (далее – Постановление председателя Думы АМО № 43) показатели бюджетной сметы по Думе АМО за 2022 год не в полном объеме обоснованы расчетами, расчет сметных показателей отсутствует на сумму 356454,11 руб. 
      Объем сверхнормативных расходов при планировании за счет неправомерного завышения объема представительских расходов составил в сумме 20515,77 руб.
     Объем сверхнормативных расходов при планировании за счет неправомерного завышения объема на приобретение нефинансовых активов составил 9450,00 руб.
       Неэффективное использование бюджетных средств МО «АМО» в сумме 18068,48 руб., выразившееся в расходовании средств бюджета на оплату представительских расходов сверх объема, рассчитанного в соответствии с установленным Постановлением председателя Думы АМО № 50 нормативом. 
     Нарушения при составлении форм годовой бюджетной отчетности:
      - в нарушение п. 152 Приказа Минфина РФ от 28.12.2010 № 191н «Об утверждении Инструкции о порядке составления и представления годовой, квартальной и месячной отчетности об исполнении бюджетов бюджетной системы РФ» (далее – Инструкция № 191н) в текстовой части в разделе 1 пояснительной записки ф. 0503160 отсутствует информация об исполнителе МКУ «ЦБУ» (ФИО, должность), составившем бюджетную отчетность;
     - в  нарушение п. 152 Инструкции № 191н в разделе 2 пояснительной записки ф. 0503160 не отражена информация об эффективности использования основных средств;
      - в нарушение п. 155 Инструкции № 191н  в графе 2 не указан результат исполнения положений текстовых статей (отсутствуют показатели, характеризующие степень их результативности).

       Результаты внешней проверки бюджетной отчетности ГАБС «Финуправление» за 2022 год включены в Заключение по результатам внешней проверки бюджетной отчетности главных администраторов бюджетных средств за 2022 год и отчета об исполнении бюджета Александровского муниципального округа за 2022 год, представленного в форме проекта решения Думы Александровского муниципального округа «Об утверждении отчета об исполнении бюджета Александровского муниципального округа за 2022 год».

       Заключение по результатам внешней проверки бюджетной отчетности главных администраторов бюджетных средств за 2022 год и отчета об исполнении бюджета Александровского муниципального округа за 2022 год, представленного в форме проекта решения Думы Александровского муниципального округа «Об утверждении отчета об исполнении бюджета Александровского муниципального округа за 2022 год» утверждено председателем  Контрольно-счетной палаты Александровского муниципального округа  28.04.2022 года, направлено главе муниципального округа – главе администрации Александровского муниципального округа, в Думу Александровского муниципального округа, в прокуратуру г. Александровска. 

      По результатам внешней проверки бюджетной отчетности главных администраторов бюджетных средств за 2022 год и отчета об исполнении бюджета Александровского муниципального округа за 2022 год Контрольно – счетной палатой Александровского муниципального округа в адрес объекта контроля направлено представление об устранении выявленных нарушений и недостатков.

Председатель Контрольно-счетной палаты
Александровского муниципального округа                                                           Т.В. Пасынкова
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