	


ИНФОРМАЦИЯ О РЕЗУЛЬТАТАХ КОНТРОЛЬНОГО МЕРОПРИЯТИЯ

Проверка правомерности, эффективности (результативности и экономности) и целевого использования субсидий, выделенных из бюджета Александровского муниципального округа муниципальному бюджетному общеобразовательному учреждению «Основная общеобразовательная школа № 8 имени А.П. Чехова» за 2021 год.

В соответствии с Планом работы Контрольно-счетной палаты Александровского муниципального округа на 2022 год проведена проверка правомерности, эффективности, целевого использования субсидий, выделенных из бюджета Александровского муниципального округа муниципальному бюджетному общеобразовательному учреждению «Основная общеобразовательная школа № 8 имени А.П. Чехова» за период с 01.01.2021 года по 31.12.2021 года.
Объекты контрольного мероприятия: 
Муниципальное бюджетное общеобразовательное учреждение «Основная общеобразовательная школа № 8 имени А.П. Чехова».
Проверяемый период: с 01.01.2021 года по 31.12.2021 года.
По результатам контрольного мероприятия Контрольно-счетной палатой установлено следующее.
Муниципальное бюджетное общеобразовательное учреждение «Основная общеобразовательная школа № 8 имени А.П. Чехова» (далее – Учреждение) является некоммерческой организацией, созданной для реализации полномочий органов местного самоуправления по решению вопросов в сфере образования на территории Александровского муниципального округа Пермского края.
Учредителем и собственником имущества Учреждения является муниципальное образование Александровский муниципальный округ (далее - АМО). Функции и полномочия учредителя в отношении Учреждения осуществляются администрацией Александровского муниципального округа самостоятельно и через орган администрации в сфере образования в пределах, установленных муниципальными правовыми актами.
Имущество Учреждения принадлежит ему на праве оперативного управления. 
Основной целью деятельности Учреждения является осуществление образовательной деятельности по образовательным программам начального общего и основного общего образования и дополнительное образование детей и взрослых.
В соответствии с Уставом Учреждение осуществляет следующие основные виды деятельности:
- реализация основных общеобразовательных программ начального общего образования;
- реализация основных общеобразовательных программ основного общего образования;
- реализация адаптированных основных общеобразовательных программ.
В 2021 году общее количество обучающихся составило 398 человек. Общий объём финансового обеспечения Учреждения на выполнение муниципального задания за счет субсидий из местного бюджета и субвенций из краевого и федерального бюджета в 2021 году составил 26041,2 тыс. руб. По состоянию на 31.12.2021 года стоимость недвижимого муниципального имущества, переданного в оперативное управление Учреждению составила 25840,4 тыс. руб., особо ценного движимого имущества – 9188,8 тыс. руб., иного движимого имущества – 3837,2 тыс. руб. 
По результатам контрольного мероприятия выявлено следующее:
- наличие некорректной информации в Уставе об органе, в котором открыты лицевые счета Учреждению; 
- факты несвоевременного размещения необходимой информации об Учреждении на официальном сайте www.bus.gov.ru;
- несоответствие плановых показателей отчета об исполнении муниципального задания за 4 квартал 2021 года утвержденному муниципальному заданию на 2021 год;
- неэффективное планирование расходов в отсутствии фактической потребности в сумме 2124,9 тыс. руб. (на социальную поддержку учащихся из малоимущих и многодетных малоимущих семей), в отсутствии расчетов (обоснований) плановых показателей по выплатам в сумме 40152,4 тыс. руб. (ПФХД), безрезультатное отвлечение бюджетных средств на ремонтные работы в сумме 159,1 тыс. руб.;
- установлен факт неправомерного расходования средств федерального бюджета (субсидия на выплату ежемесячного вознаграждения за классное руководство) по непредусмотренным НПА направлениям расходования в 2021 году в сумме 224, 9 тыс. руб.;
- нарушения при составлении Плана финансово-хозяйственной деятельности: форма не соответствует утвержденному порядку, не заполнены сведения о деятельности учреждения, показатели финансового состояния; в нарушение порядка отсутствуют обоснования и расчеты показателей ПФХД; показатели по доходам не соответствуют соглашениям на предоставление субсидий, заключенным с учредителем; до 12.04.2021 г. ПФХД составлялся на 1 год, вместо трехлетнего периода 2021-2023 гг.; с 30.06.2021 г. ПФХД не согласовывался с управлением образования;
- нарушения при управлении Учреждением имуществом: не зарегистрировано государственное право на недвижимое имущество (гараж школы), находящееся в оперативном управлении Учреждения; не согласовано с учредителем отнесение вновь приобретаемого имущества в 2021 году к категории особо ценного имущества; передано в аренду имущество, относящееся к категории особо ценного, без согласия собственника; содержание имущества переданного в аренду осуществлялось за счет субсидии на  выполнение муниципального задания; не осуществлялся контроль за своевременным поступлением арендной платы за сданное в аренду имущество;
- установлен факт бездействия со стороны Учреждения по взысканию дебиторской задолженности: от сдачи муниципального имущества в аренду в сумме 56,6 тыс. руб., возврата от ФСС РФ возмещения расходов в части превышения работодателем выплат пособий на случай временной нетрудоспособности и в связи с материнством в сумме 115,4 тыс. руб.;
- нарушения при начислении и выплате заработной платы, нарушения требований трудового законодательства: заработная плата начислялась не в соответствии с табелем рабочего времени; имеют место случаи недоработки норм рабочего времени по отдельным категориям сотрудников; несоответствие педагогической нагрузки, установленной трудовым договором табелю рабочего времени; некорректное внесение исправлений по оплате труда с помощью вида начисления «исправление предыдущего месяца»; доплата руководителю за выполнение педагогической работы не соответствовала утвержденному тарификационному списку; руководителем неправомерно самому себе, без согласования с работодателем назначались надбавки и доплаты по должности учителя; выплачивались единовременные премии работникам в размерах выше установленных Положением по оплате труда, либо вообще по показателям премирования, отсутствующим в Положении по оплате труда; не пересчитывались выплаты по оплате труда, подлежащие перерасчету с начала года на основании приказов по Учреждению и в связи с изменениями в Положении по оплате труда; осуществлялась оплата за совмещение должностей, которые отсутствовали в штатном расписании;
- установлен факт выполнения руководителем дополнительной работы по должности учителя географии на условиях совмещения должностей выше допустимого объема педагогической нагрузки более 300 часов в год;
- в нарушение требований законодательства в сфере закупок допущены многочисленные нарушения сроков оплаты по заключенным договорам, не во всех договорах указан идентификационный код закупки;
- в нарушение ст. 34 Бюджетного кодекса РФ в течение 2021 года принимались к учету и оплате акты оказанных услуг на организацию питания обучающихся без указания количества дето/дней и цены комплексного обеда, произведены неэффективные расходы в сумме 1480,8 тыс. руб.;
- установлен факт нарушения договорных обязательств со стороны подрядчика по оплате услуг энергоснабжения в рамках договоров на оказание услуг по организации питания обучающихся, неэффективные расходы Учреждения по оплате услуг энергоснабжения по столовым за счет бюджетных средств составила 59,0 тыс. руб.;
- нарушения и недостатки при ведении бухгалтерского учета и составлении бухгалтерской отчетности: не обеспечена полнота проведения обязательной инвентаризация активов и обязательств перед составлением годовой отчетности за 2021 год.; установлены нарушения при оформлении первичных учетных документов; приняты к учету первичные документы в отсутствии обязательных реквизитов; несвоевременно отражен факт хозяйственной жизни в бухгалтерском учете; не отражено на забалансовых счетах имущество переданное в аренду и в безвозмездное пользование; при составлении бухгалтерской отчетности в Пояснительной записке отсутствует информация о причинах неисполнения ПФХД, недостоверно отражен объем просроченной дебиторской задолженности.
- неэффективное расходование бюджетных средств, допущенное при использовании средств на оплату пени и штрафов в сумме 30,3 тыс. руб.

По результатам контрольного мероприятия со стороны администрации Александровского муниципального района (округа) Пермского края, как органа местного самоуправления, осуществляющим функции и полномочия учредителя и собственника в отношении Учреждения, выявлены следующие нарушения и недостатки:
- в результате некорректных расчетов нормативных затрат на оказание муниципальных услуг и затрат на содержание имущества финансовое обеспечение муниципального задания Учреждения завышено в 2021 году на 426,8 тыс. руб.;
- общий исчисленный объем финансового обеспечения на оказание муниципальных услуг не уменьшен ГРБС на объем финансового обеспечения содержания имущества, сданного в аренду;
- доведенные до ГРБС «Администрации Александровского муниципального округа» лимиты бюджетных  обязательств не соответствовали объему субсидии на выполнение муниципального задания указанному в соглашении на предоставление субсидии (с учетом дополнительных соглашений) по единой субвенции на образование (меры социальной поддержки обучающимся из малоимущих многодетных и малоимущих семей) на сумму 857,4 тыс. руб.
- соглашение о предоставлении субсидии на исполнение муниципального задания и на иные цели на 2021 год (далее – Соглашение) заключено с Управлением образования администрации Александровского муниципального района Пермского края, которое не является учредителем Учреждения, и не имело прав выступать стороной от имени учредителя.
- при заключении дополнительных соглашений к Соглашению, начиная с 12.05.2021 г. изменения вносились только в график перечисления субсидии, без изменения объема предоставляемых субсидий в текстовой части Соглашения, что привело к несоответствию текстовой части Соглашения приложенному к нему графику перечисления субсидий.
- при предоставлении субсидии на иные цели в Соглашении (в дополнительных соглашениях) не определены показатели достижения измеримого результата (не определен результат предоставления субсидии). 
- на предоставление субсидий на иные цели (на выплату вознаграждения за  выполнение функций классного руководителя педагогическим работникам образовательных организаций, на организацию бесплатного горячего питания обучающихся, получающих начальное общее образование в муниципальных образовательных организациях) заключены соглашения дважды на одни и те же суммы субсидий, что привело к несоответствию бухгалтерского учета первичным учетным документам (заключенным соглашениям); 
- установлены случаи несвоевременного перечисления субсидий на иные цели Учредителем, в нарушение условий заключенного Соглашения;
- между Собственником имущества и Учреждением не заключался договор о закреплении имущества в оперативном управлении;
- не утвержден порядок отнесения имущества бюджетного учреждения к категории особо ценного движимого имущества, виды особо ценного движимого имущества бюджетных учреждений учредителем не определены.
 По результатам контрольного мероприятия Контрольно – счетной палатой в адрес объекта контроля направлено представление об устранении выявленных нарушений и недостатков.
Отчет о результатах контрольного мероприятия утвержден председателем Контрольно-счетной палаты Александровского муниципального округа 10.11.2022 года, направлен главе муниципального округа – главе администрации Александровского муниципального округа, в Думу Александровского муниципального округа и в Прокуратуру г. Александровска.




Председатель Контрольно-счетной палаты
Александровского муниципального округа                                                           Т.В. Пасынкова
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