	


ИНФОРМАЦИЯ О РЕЗУЛЬТАТАХ КОНТРОЛЬНОГО МЕРОПРИЯТИЯ

«Аудит в сфере закупок услуг по обеспечению питанием обучающихся в муниципальном бюджетном общеобразовательном учреждении «Средняя общеобразовательная школа № 6» за 2021 год».


       В соответствии с  Планом работы Контрольно-счетной палаты Александровского муниципального округа на 2022 год проведено контрольное мероприятие на тему «Аудит в сфере закупок услуг по обеспечению питанием обучающихся в муниципальном бюджетном общеобразовательном учреждении «Средняя общеобразовательная школа № 6» за 2021 год».


Объекты контрольного мероприятия: 
   - муниципальное бюджетное общеобразовательное учреждение «Средняя общеобразовательная школа № 6» (далее – МБОУ «СОШ № 6»).

Проверяемый период:  01.01.2021 года  – 31.12.2021 года.

По результатам контрольного мероприятия Контрольно-счетной палатой Александровского муниципального округа (далее – КСП АМО) установлено следующее:
     Муниципальное бюджетное общеобразовательное учреждение «Средняя общеобразовательная школа № 6» в 2021 году осуществляло свою деятельность на основании Устава. Образовательная деятельность осуществляется на основании лицензии, выданной Государственной инспекцией по надзору и контролю в сфере образования Пермского края. 
        Организация питания обучающихся в МБОУ «СОШ № 6» в 2021 году осуществлялась на основании Положения об организации питания обучающихся  (утв. приказом МБОУ «СОШ № 6» от 02.09.2020 года № 98 (далее – Положение об организации питания),  приказа от 01.09.2021 года № 49 «Об организации горячего питания обучающихся в 2021-2022 учебном году» путем привлечения специализированной организации ООО «Сервис» - с оплатой услуг по аутсорсингу.
       В нарушение ст. 78.1 Бюджетного Кодекса Российской Федерации (далее - БК РФ), п.3, п. 4 Общих требований к нормативным правовым актам и муниципальным правовым актам, устанавливающим порядок определения объема и условия предоставления бюджетным и автономным учреждениям субсидий на иные цели, утвержденных Постановлением Правительства РФ от 22.02.2020 года № 203 (далее – постановление Правительства РФ № 203), п. 3.1 Постановления главы Администрации Александровского муниципального района от 31.12.2010 № 1134  «Об утверждении Порядка определения объема и предоставления субсидий из бюджета Александровского муниципального района муниципальным бюджетным и автономным учреждениям Александровского муниципального района» (далее - Постановление Администрации АМР № 1134) Администрацией АМО субсидия на иные цели для организации бесплатного питания учащихся с ОВЗ и начальных классов, субсидия на выполнение муниципального задания для оказания услуг по организации бесплатного питания обучающихся из многодетных малоимущих и малоимущих семей в 2021 году предоставлена МБОУ «СОШ № 6» без определения показателей достижения измеримого результата и соблюдения принципа эффективности использования бюджетных средств, предусмотренного ст. 34 БК РФ. 
     Соглашением о предоставлении субсидии на 2021 год не определены необходимые показатели, как выполнение натуральных норм питания по среднесуточным наборам пищевой продукции, соответствие фактической калорийности рациона питания, установленным нормам, что препятствует оценке эффективности использования бюджетных средств на организацию питания учащихся.
       В соглашении о предоставлении субсидий, в муниципальной программе «Развитие системы образования Александровского муниципального округа» не предусмотрены показатели, позволяющие определить плановые расходы на питание на одного учащегося в день (уровень посещаемости или количество детодней питания), что препятствует оценке эффективности использования средств на организацию питания учащихся.
        В нарушение п. 2.5 Постановления Правительства Пермского края от 14.02.2014 №  78-п «Об утверждении Порядка предоставления и расходования субвенции из бюджета Пермского края бюджетам муниципальных районов, муниципальных и городских округов Пермского края на обеспечение государственных гарантий реализации прав на получение общедоступного и бесплатного дошкольного образования в муниципальных дошкольных образовательных организациях» (далее –  Постановление Правительства ПК № 78-п), п. 2.4 Постановления Правительства Пермского края от 30.05.2018 № 294-п  «Об утверждении Порядка предоставления и расходования субвенции из бюджета Пермского края бюджетам муниципальных районов, муниципальных и городских округов Пермского края на обеспечение государственных гарантий реализации прав на получение общедоступного и бесплатного дошкольного, начального общего, основного общего, среднего общего образования, а также дополнительного образования в муниципальных общеобразовательных организациях» (далее – Постановление Правительства ПК № 294-п) распределение объема субвенции между образовательными организациями АМО Администрацией АМО осуществлено в отсутствии утвержденных нормативных затрат на оказание муниципальных услуг.
        Предусмотренные планом ФХД на 2021 год плановые показатели, отражающие затраты на организацию мероприятий по обеспечению питанием обучающихся, МБОУ «СОШ № 6» сформированы без применения показателей количества и средней стоимости в нарушение требований установленных пунктом 8 приказа Министерства финансов России от 31.08.2018 № 186н «О требованиях к составлению и утверждению плана финансово-хозяйственной деятельности государственного (муниципального) учреждения» и свидетельствует о формальном подходе к бюджетному планированию.
        Общий объем средств бюджета АМО, использованных МБОУ «СОШ № 6» за 2021 год на организацию бесплатного питания учащихся, составил 4243,9 тыс. руб., в том числе:
       - субсидии на иные цели для организации бесплатного питания учащихся с ОВЗ – 526,6 тыс. руб.;
       - субсидии  организацию бесплатного горячего питания обучающихся, получающих начальное образование,  -  2468,1 тыс. руб.;
        - субсидии на исполнение муниципального задания на оказание услуги «Предоставление мер социальной поддержки учащимся из многодетных и малоимущих семей – бесплатное питание» - 482,5 тыс. руб.;
        - субсидии на исполнение муниципального задания на оказание услуги «Предоставление мер социальной поддержки учащимся из малоимущих семей – бесплатное питание» - 766,7 тыс. руб.   
       Объем средств бюджета АМО, использованных МБОУ «СОШ № 6» за 2021 год для оплаты услуг по организации питания учащихся ООО «Сервис» составил 4234,8 тыс. руб. 
       Объем оказанных услуг по организации питания учащихся  ООО «Сервис» за 2021 год согласно актам оказанных услуг составил 4235,3 тыс. руб. (за 56680 детодней посещения столовой).
       Объем оказанных услуг согласно табелям учета посещаемости учащимися столовой за 2021 год составил 3822,8 тыс. руб. (51322 детодня).
        В нарушение ст. 34 БК РФ допущено неэффективное использование бюджетных средств, полученных из бюджета МО «АМО» для организации бесплатного питания учащихся в сумме 412,5 тыс. руб. за счет завышения объема количества посещений учащимися столовой в актах оказанных услуг на 5358 детодней, в сравнении с объемом согласно табелям учета посещаемости (факт получения бесплатного питания учащимися не подтвержден табелями учета посещаемости).
       В нарушение п. 1.2 Постановления Правительства ПК от 06.07.2007 № 130-п «О предоставлении мер социальной поддержки малоимущим семьям, имеющим детей, и беременным женщинам» (далее постановление Правительства ПК № 130-п) МБОУ «СОШ № 6» допущено расходование средств бюджета АМО, выделенных в виде субсидии на выполнение муниципального задания для организации бесплатного питания обучающимся  из многодетных малоимущих и малоимущих семей, за 2021 год в сумме 490,6 тыс. руб. в отсутствии справки о малоимущности с территориального органа Министерства социального развития Пермского края. 
         В нарушение п. 2 Постановления Главного государственного санитарного врача РФ от 28.09.2020 № 28 «Об утверждении санитарных правил СП 2.4.3648-20 «Санитарно-эпидемиологические требования к организациям воспитания и обучения, отдыха и оздоровления детей и молодежи» (далее - СанПин 2.4.3648-20) при организации питания учащихся МБОУ «СОШ № 6» в 2021 году руководствовалось утратившими силу с 01.01.2021 года Постановлением Главного государственного санитарного врача РФ от 23.07.2008 № 45  «Об утверждении СанПиН 2.4.5.2409-08». Санитарно-эпидемиологические требования к организации питания обучающихся в общеобразовательных учреждениях, учреждениях начального и среднего профессионального образования.
        Выявлены нарушения, недостатки при заключении, исполнении договоров на оказание услуг по организации питания учащихся с ООО «Сервис»:
         - отсутствие в договорах экономического обоснования цены договора (отсутствие расчета стоимости 1-го детодня питания (пребывания в столовой), калькуляции затрат стоимости по каждому элементу затрат (отсутствие перечня, цен на продукты по утвержденным нормам, входящих в состав услуги, расчета расходов, связанных с организацией питания,  процессом приготовления, расчета накладных расходов, прибыли)) привело к непрозрачности ценообразования закупаемых услуг (ч.4 ст. 93 Федерального закона от 05.04.2013 № 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд» (далее - Закон № 44-ФЗ).  
К созданию предпосылок нарушения основных принципов бюджетного законодательства и законодательства о закупках, одним из которых является ответственность за результативность обеспечения муниципальных нужд и эффективность осуществления закупок.
       - в 2021 году заключены договоры без проведения торгов, предусмотренных ст. 24 Закона № 44-ФЗ, между МБОУ «СОШ № 6» и поставщиком ООО «Сервис» на сумму до 600 000 руб. каждый, в совокупности действия 14 аналогичных договоров на поставку идентичных услуг по организации питания учащихся общей стоимостью 5018295,16 руб.
Заключение указанных договоров, предметы которых неразрывно связаны между собой, направлено на достижение единой цели, в связи с чем, фактически эти договоры представляют собой единую сделку, искусственно раздробленную и оформленную 14-тью самостоятельными договорами для формального соблюдения ограничений, предусмотренных Законом 44-ФЗ (с целью ухода от процедуры торгов).
        При заключении 14 договоров МБОУ «СОШ № 6» не обеспечена реализация принципа эффективности использования бюджетных средств, установленного ст. 34 БК РФ, а также не обеспечено выполнение  принципов, установленных Законом № 44-ФЗ в части эффективности осуществления закупок (статья 12) и обеспечения конкуренции (статья 8). 
       -приемка оказанных услуг (ее результатов) за 2021 год в объеме 4235,3 тыс. руб. МБОУ «СОШ № 6» осуществлялась в нарушение ч. 7 ст. 94 Закона № 44-ФЗ, не соответствующих условиям договоров;
      - в нарушение п. 1 ч. 1 ст. 94 Закона № 44-ФЗ в МБОУ «СОШ № 6» не осуществлялась ежедневная экспертиза результатов, предусмотренных договорами на оказание услуг по организации питания учащихся.
     Акты оказанных услуг по организации питания учащихся приняты к оплате и к бухгалтерскому учету в отсутствии подписи руководителя, подписаны от лица заказчика контрактным управляющим МБОУ «СОШ № 6».  
       В нарушение п. 16 ст. 3 Закона № 44-ФЗ объем закупок в плане – графике на 2021 год занижен на 2056,9 тыс. руб. в сравнении с объемом плановых назначений, утвержденных  планом финансово – хозяйственной деятельности на закупки товаров, работ, услуг за 2021 год;   
      Ежедневная приемка оказанных услуг (ее результатов) за 2021 год в объеме 4235,3 тыс. руб. МБОУ «СОШ № 6» осуществлялась в нарушение ч. 7 ст. 94 Закона № 44-ФЗ, не соответствующим условиям договоров.
       В нарушение п. 172, п. 173 Приказа Минфина России от 16.12.2010 № 174н «Об утверждении Плана счетов бухгалтерского учета бюджетных учреждений и Инструкции по его применению» (далее – Приказ Минфина РФ № 174н) приняты обязательства сверх объема финансового обеспечения на сумму 28355,32 руб. 
       Выявлены нарушения, недостатки при организации питания учащихся:
         - технологические карты блюд и кулинарных изделий, в которых отражается рецептура и технология приготавливаемых блюд и кулинарных изделий, в соответствии с п. 2.8 СанПин 2.3/2.4.3590-20 должны быть разработаны и утверждены руководителем. В соответствии  с п. 2.4 Положения об организации питания,  технологические карты должны находиться в пищеблоке МБОУ «СОШ № 6».  В момент проведения проверки в МБОУ «СОШ № 6» технологические карты отсутствовали, в КСП АМО проверке не представлены. 
        Соответствие технологическим картам заявленных в меню блюд (наименование блюд), наличие в них информации о  калорийности, содержании белков, жиров и углеводов, витаминов и минеральных веществ за 2021 год в МБОУ «СОШ № 6» проверить невозможно.
      Соответствие приведенных ссылок используемых блюд и кулинарных изделий, указанные в примерном меню, их наименованиям, указанным в использованных сборниках рецептур, проверить невозможно;
        - фактическая калорийность рациона питания в примерном меню, по некоторым приемам пищи, сложилась ниже установленных норм. Согласно показателям примерного меню в сравнении с нормами питания  сокращено потребление ценных в биологическом отношении продуктов: овощей, кисломолочных изделий, сыра, творога. В питании учащихся в основном преобладает углеводистый компонент за счет высокого потребления круп и макаронных изделий;
     - ежедневный фактический рацион питания по данным ежедневного меню не всегда соответствует утвержденному примерному десятидневному меню.  В ежедневном меню не всегда указывается № рецептуры;
      - со стороны МБОУ «СОШ № 6» в 2021 году не проводился анализ выполнения среднесуточных наборов пищевой продукции (натуральных норм питания) (за месяц, квартал, год).   Документы, подтверждающие выполнение натуральных норм питания, в МБОУ «СОШ № 6» за 2021 год отсутствуют (не выполнялось условие договоров на оказание услуг по организации питания учащихся). 
       Невозможно проверить выполнение натуральных норм питания, поскольку в МБОУ «СОШ № 6» не ведется учет и анализ выполнения натуральных норм питания.
       Затраты по содержанию, эксплуатации имущества (отопление, электроэнергия, водоснабжение, водоотведение, другие расходы), переданного в безвозмездное пользование ООО «Сервис», в 2021 году произведены МБОУ «СОШ № 6» в нарушение ст. 695 ГК РФ, п. 2.4. договора безвозмездного пользования нежилым помещением и движимым имуществом, закрепленным на праве оперативного управления от 02.04.2015 года, за счет средств образовательного учреждения. 
Данные действия привели к отвлечению бюджетных средств без достижения результата, снижению их использования, к скрытому финансированию ООО «Сервис» за счет бюджетных средств МО «АМО».
        Принимая во внимание принятые правовые акты МБОУ «СОШ № 6» и действующее законодательство в период с 01.01.2021 по 31.12.2021, проверкой установлено:
      - неправомерное использование средств  бюджетных средств АМО и средств МБОУ «СОШ № 6» составило в объеме 490,6 тыс. руб.;
      - неэффективное использование бюджетных средств АМО и средств МБОУ «СОШ № 6» составило в объеме 4234,8 тыс. руб.;
      - нарушения законодательства о контрактной системе в сфере закупок составило в объеме 4235,3 тыс. руб.;
         - безрезультатное отвлечение бюджетных средств АМО для бесплатного питания учащихся из многодетных малоимущих и малоимущих семей в отсутствии потребности в них в сумме 2492,7 тыс. руб. (неиспользование денежных средств АМО длительное время, нахождение бюджетных средств на лицевом счете МБОУ «СОШ № 6» с 2020 года);
- ненадлежащий контроль за использованием денежных средств учреждения и бюджета МО «АМО» при содержании муниципального имущества МО «АМО», переданного МБОУ «СОШ № 6» в безвозмездное пользование ООО «Сервис».

       По результатам контрольного мероприятия Контрольно – счетной палатой Александровского муниципального округа в адрес объекта контроля направлено представление об устранении выявленных нарушений и недостатков.

      Отчет о результатах контрольного мероприятия утвержден председателем  Контрольно-счетной палаты Александровского муниципального округа  20.10.2022 года, направлен главе муниципального округа – главе администрации Александровского муниципального округа и в Думу Александровского муниципального округа, копия отчета о результатах контрольного мероприятия направлена в прокуратуру г. Александровска. 

Председатель Контрольно-счетной палаты
Александровского муниципального округа                                                           Т.В. Пасынкова
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